

Чествование юбиляра

В МИНУВШУЮ ПЯТНИЦУ коллектив Управления Пенсионного фонда РФ в г.Мегионе чествовал главного специалиста-эксперта Марину Олеговну Алексееву с 50-летием. Вся ее трудовая деятельность (32 года) неразрывно связана с оказанием государственных услуг по назначению пенсий и пособий, 28 лет Марина Олеговна являлась руководителем отдела назначения пенсий, оценки пенсионных прав застрахованных лиц.

С июня 1983 года молодым специалистом начала она свою трудовую деятельность в качестве инспектора социального обеспечения Нижневартовского горисполкома, а с мая 1984 назначена заведующей отделом по назначению пенсий и пособий Управления социальной защиты населения Мегиона. С 01 января 2002 года Марина Олеговна пришла в Пенсионный фонд г.Мегиона в качестве начальника отдела назначения пенсий, а с 2005 года и по сегодняшней день трудится в группе оценки пенсионных прав застрахованных лиц, щедро делясь своим богатым опытом и знаниями со специалистами. За советом к ней обращаются и руководители отделов.

Начальник Управления Светлана Хомич, вручая пенсионное удостоверение, поблагодарила Марину Олеговну за многолетний добросовестный труд, за ее отзывчивость, ответственность и огромное трудолюбие, за постоянно пополняющийся багаж знаний и богатый опыт практической работы, которыми она щедро делится с сотрудниками управления.

Грамотно и квалифицированно применяет Марина Олеговна законодательство в решении вопросов назначения пенсий и пособий уже более 30 лет. За многолетний добросовестный труд Марина Олеговна Алексеева награждена Почетной грамотой, Благодарственным письмом ГУ-ОПФР по ХМАО-Югре, Благодарственным письмом главы города Мегиона. Имеет звание "Заслуженный работник социальной защиты ХМАО". И весь коллектив Управления ПФР в г.Мегионе гордится, что такой Специалист и Человек работает с нами.

